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本社全国世論調査結果（数字は％） 

　選択肢を読みあげた質問は末尾に※印 

　（　）内の数字は前回２月５～７日の結果 

◆あなたは、菅内閣を、支持しますか、支持しませんか。 

・支持する　　４８（３９） 

・その他　　　　３（３） 

・支持しない　４２（４４） 

・答えない　　　６（１３） 

▼支持する理由（支持しない理由）を、次に読みあげる６つの中から、１つだけ選
んで下さい。（左の数字は「支持する理由」、右は「支持しない理由」）※ 

・政策に期待できる（できない）　　７　１６ 

・首相に指導力がある（ない）　　　３　４２ 

・首相が信頼できる（できない）　１２　１９ 

・閣僚の顔ぶれがよい（よくない）　５　４ 



・自民党中心の政権だから　　　　１５　１２ 

・他によい人がいない（いる）　　５７　３ 

・その他　　　　　　　　　　　　　０　１ 

・答えない　　　　　　　　　　　　１　２ 

◆今、どの政党を支持していますか。１つだけあげて下さい。 

・自民党　　　　４０（３７） 

・社民党　　　　　１（１） 

・立憲民主党　　　６（５） 

・Ｎ教党　　　　　－（０） 

・公明党　　　　　３（４） 

・れいわ新選組　　１（０） 

・共産党　　　　　２（２） 

・その他　　　　　０（０） 

・日本維新の会　　３（１） 

・支持する政党はない　４２（４２） 

・国民民主党　　　０（１） 

・答えない　　　　３（５） 



◆自民党の政治家の中で、次の首相には、誰がふさわしいと思いますか。次の１０

人の中から、１人だけ選んで下さい。※ 

・安倍晋三　　　　９ 

・石破茂　　　　１９ 

・西村康稔　　　　１ 

・加藤勝信　　　　１ 

・野田聖子　　　　３ 

・岸田文雄　　　　４ 

・茂木敏充　　　　１ 

・小泉進次郎　　１７ 

・その他　　　　　－ 

・河野太郎　　　２６ 

・いない　　　　１０ 

・菅義偉　　　　　３ 

・答えない　　　　８ 

◆新型コロナウイルスを巡る、日本政府のこれまでの対応を、評価しますか、評価

しませんか。 

・評価する　　４５ 



・評価しない　５０ 

・答えない　　　６ 

◆政府は、東京都など１都３県での緊急事態宣言について、７日までの期限を、２

１日まで２週間延長しました。この判断を、評価しますか、評価しませんか。 

・評価する　　７８ 

・評価しない　１９ 

・答えない　　　３ 

◆あなたは、国内で新型コロナウイルスの感染が再び拡大する不安を、感じていま

すか、感じていませんか。次の４つの中から、１つ選んで下さい。※ 

・大いに感じている　　４６ 

・多少は感じている　　４６ 

・あまり感じていない　　６ 

・全く感じていない　　　１ 

・答えない　　　　　　　０ 

◆新型コロナウイルスのワクチン接種について、あなたはどうしたいと思います

か。次の３つの中から、１つ選んで下さい。※ 

・すぐに接種を受けたい　　　１８ 

・急がないが接種は受けたい　６５ 

・接種は受けたくない　　　　１５ 



・答えない　　　　　　　　　　２ 

◆国内のワクチン接種は、高齢者向けの接種が４月に始まり、一般の人向けは今年

の 

夏以降になる見通しです。このスケジュールについて、あなたの考えに近いもの

を、次の３つの中から、１つ選んで下さい。※ 

・思っていたより早い　　　　２０ 

・思っていたより遅い　　　　３８ 

・思っていたのと同じくらい　３９ 

・答えない　　　　　　　　　　３ 

◆東京オリンピック・パラリンピック大会組織委員会の橋本聖子会長は、観客を入

れた形での開催を目指しています。この考えに、賛成ですか、反対ですか。 

・賛成　　４５ 

・反対　　４８ 

・答えない　７ 

◆東京オリンピック・パラリンピックを観客を入れて開催する場合、海外からの観

客を受け入れることに、賛成ですか、反対ですか。 

・賛成　　１８ 

・反対　　７７ 

・答えない　５ 



◆菅首相の長男が勤める放送関連会社から総務省の幹部ら１２人が接待を受けてい

たこ 

とを、どう思いますか。次の４つの中から、１つ選んで下さい。※ 

・大いに問題がある　５３ 

・多少は問題がある　３１ 

・あまり問題はない　１０ 

・全く問題はない　　　４ 

・答えない　　　　　　３ 

　…………………………………………… 

【調査方法】３月５～７日に、コンピューターで無作為に作成した固定電話と携帯

電話の番号にかけるＲＤＤ◎方式で１８歳以上の有権者を対象に実施。固定では有

権者在住が判明した８３９世帯の中から５２５人、携帯では応答のあった１１５８

人の中から５４１人、計１０６６人の回答を得た。回答率は固定６３％、携帯４７

％。小数点以下四捨五入。グラフや表の数値は、合計が１００％にならないことが

ある。０は０．５％未満。－は回答なし。 

（注）Ｎ教党＝「ＮＨＫ受信料を支払わない方法を教える党」 

　◎ＲＤＤ＝Ｒａｎｄｏｍ　Ｄｉｇｉｔ　Ｄｉａｌｉｎｇ 

 


